
Mensen die het niet fijn vinden om een cel te delen...

... rapporteren lager emo�oneel welbevinden

... zijn minder tevreden over de inrich�ng

... ervaren minder autonomie

Mensen die het juist wel fijn vinden 
om een cel te delen...

... ervaren meer autonomie

Mensen die een cel delen...

... ervaren een minder goede omgang met personeel

... voelen zich minder veilig

... rapporteren een minder goede omgang met medegede�neerden

Mensen die het niet goed kunnen 
vinden met hun celgenoot...

... rapporteren vaker wangedrag

Meerpersoonscelgebruik
in Nederlandse Peniten�aire Inrich�ngen
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Ik kan het goed vinden met mijn celgenoot

Oneens
43%

Neutraal
29%

Eens
28%

Het is fijn om een cel te delen

Hoe ervaart men het delen van een cel?

Meerpersoonscellen zijn een belangrijk middel om de capaciteit flexibel te kunnen 
verruimen indien nodig. In 2019 deelde ruim 28% een cel.


